ВЫБОРЫ ГЛАВЫ НОВОКУСКОВСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ

18 сентября 2016 года

КАРПЕНКО АНДРЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ
Родился 25 декабря 1973 года вс. Казанка Асиновского района Томской области.
В 1992 году окончил Томский сельскохозяйственный техникум по специальности техник-механик. Затем проходил службу в рядах Советской Армии. 
В 2004 году окончил Новосибирский государственный Аграрный Университет по специальности инженер-механик. В 2007 году с красным дипломом окончил курсы профессиональной переподготовки в ФГОУ ДПОС «Томский институт переподготовки кадров и агробизнеса» по программе «Менеджмент».
 Трудовую деятельность начал в 1992 году в совхозе «Комсомолец» в должности тракториста. В 1998 году был переведен механиком машинно-тракторного парка, а в 2000 году – заведующим ремонтными мастерскими.  С 2004 года по 2009 год занимал должность в ЗАО «Сибирская Аграрная Группа» с. Ново-Кусково в должности главного инженера. С 2009 года по 2010 год работал в ООО «Аграрная Группа «Молоко» главным механиком. В марте 2011 года был избран на должность Главы муниципального образования «Новокусковское сельское поселение», где и работает в настоящее время, возглавляя сельское поселение и Администрацию.
Является членом Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
[bookmark: _GoBack]В собственности имеет:2/3 доли земельного участка, расположенного в с.Ново-Кусково Асиновского района общей площадью 2882,50 кв. м, 2/3 доли квартиры – в с.Ново-Кусково площадью 23 кв. м, легковой автомобиль ВАЗ-2106 2003года выпуска, трактор МТЗ-80 1987 года выпуска.
Полученные доходы по основному месту работы за 2015 г составляют-401543,41рублей.
 Проживает в с. Ново-Кусково.  Женат, имеет двоих детей.
Выдвинут Всероссийской политической партией «ЕДИНАЯ РОССИЯ».




